

Jamstveni uvjeti i odredbe tvrtke Yamaha za 10-godišnju uporabu remena

YAMAHA MOTOR EUROPE N.V. YAMAHA ATV i UTV – 10 GODINA OGRANIČENOG JAMSTVA ZA KLINASTI REMEN

Tvrtka Yamaha Motor Europe N.V. tvrtka je osnovana u skladu sa zakonima Nizozemske i ima sjedište u (1119NC) Schiphol-Rijk na Koolhovenlaan 101, Nizozemska („Yamaha“), ovime potvrđuje originalnim, ovlaštenim vlasnicima odgovarajućeg Yamahinog ATV-a jačeg od 50 ccm ili UTV-a („Vozilo pokriveno jamstvom“) kupljenog od distributera proizvoda tvrtke Yamaha ovlaštenog za prodaju i servisiranje proizvoda u Europi i registriranog u Europi („Datum izvorne kupnje“), da klinasti remen koji je izvorno tvornički ugrađen u vozilo pokriveno jamstvom neće imati nedostataka u materijalu i izradi za vrijeme koje je ovdje navedeno, u skladu s određenim navedenim ograničenjima.

JAMSTVO TRAJE (10) godina od dana izvorne kupnje vozila pokrivenog jamstvom neovisno o prijenosu njegova vlasništva na sljedećeg vlasnika. To se registrira kao datum početka jamstva u Yamahinu sustavu nakon što ovlašten distributer izvrši primopredaju prvom kupcu. Ovo je jamstvo u potpunosti odvojeno od Ograničenog jamstva i dodatak je Ograničenom jamstvu koje dolazi uz novo Yamahino vozilo bez naknade za kupca.

TIJEKOM TRAJANJA OVOG JAMSTVENOG RAZDOBLJA, svaki distributer proizvoda tvrtke Yamaha ovlašten za prodaju i servis proizvoda u Europi besplatno će, popraviti ili zamijeniti klinasti remen, prema Yamahinom odabiru i vlastitom nahođenju, ako ga Yamaha ocijeni neispravnim zbog pogreške u izradi ili materijalu iz tvornice. Svaki drugi popravak ili zamjenu, prema Yamahinom odabiru i vlastitom nahođenju, svih drugih dijelova za koje se ukazuje potreba zbog neispravnosti klinastog remena, pod uvjetom da vlasnik, s unaprijed plaćenim prijevozom, vrati vozilo pokriveno jamstvom Yamahinom distributeru, treba zatražiti pod uvjetima Tvorničkog jamstva tvrtke Yamaha Motor. Vlasnik vozila pokrivenog jamstvom odgovoran je za sav prijevoz, gubitak vremena, neugodnosti, putne troškove, gubitak uporabe, vuču, skladištenje i druge troškove nastale vraćanjem vozila pokrivenog jamstvom na jamstveni servis. Svi dijelovi zamijenjeni u jamstvenom roku postat će vlasništvo Yamahe.

ODGOVORNOST TVRTKE YAMAHA prema ovoj 10-godišnjoj ograničenoj jamstvenoj odgovornosti ni u kojem slučaju neće premašiti stvarnu novčanu vrijednost predmeta pokrivenih jamstvom i neće premašiti poštenu tržišnu vrijednost vozila pokrivenog jamstvom u vrijeme popravka obuhvaćenog jamstvom tj. iznos jednak prodajnoj tržišnoj vrijednosti vozila pokrivenog jamstvom na datum kvara.

UKUPAN BROJ SVIH JAMSTVENIH ZAHTJEVA PLAĆENIH TIJEKOM TRAJANJA JAMSTVA NI U KOJEM SLUČAJU NEĆE PREMAŠITI CIJENU KOJU JE KUPAC PLATIO ZA VOZILU POKRIVENO JAMSTVOM.

ODGOVORNOST KUPCA: Prema uvjetima ovog ograničenog jamstva, izvorni vlasnik vozila pokrivenog jamstvom odgovoran je za pravilnu uporabu, održavanje i pohranu vozila pokrivenog jamstvom, na način naveden u odgovarajućem korisničkom priručniku.

Vlasnik vozila pokrivenog jamstvom obavijestit će ovlaštenog Yamahina distributera¹ o svakom i svim očitanim nedostacima u roku od deset (10) dana od otkrivanja te staviti vozilo na raspolaganje za pregled i/ili popravak. Ako se to zatraži, vlasnik vozila pokrivenog jamstvom mora dostaviti sve račune o servisu i kupnji kao dokaz (računi moraju biti ispisani uređajem, a ne pisani rukom, s jasnim i nedvosmisleno navedenim nazivom i adresom distributera, datuma servisa/kupnje, s prikazom svih izvršenih poslova održavanja navedenih u odgovarajućem korisničkom priručniku.

U slučaju da se otkrije očigledan kvar, zaštitite vozilo pokriveno jamstvom kako biste spriječili daljnja oštećenja (nastavak rada vozila pokrivenog jamstvom može dovesti do oštećenja koje možda nije pokriveno ovim ograničenim jamstvom).

ISKLJUČENJA iz ovog jamstva obuhvaćaju:

1. Nepravilnu uporabu u primjeni koja nije ona za koju je proizvođač proizvod namijenio (kao što je navedeno u korisničkom priručniku), uključujući prekoračenje maksimalne nosivosti vozila i ograničenja za vuču.
2. Uporabu u najmu.
3. Uporabu na natjecanjima ili utrivanju.
4. Neuobičajeno opterećenje, zapuštenost ili loše postupanje, uključujući pregrijavanje spojke i uranjanje u vodu ili blato.
5. Oštećenja zbog ulaska vode, snijega, prljavštine ili drugih onečišćenja u kućište klinastog remena.
6. Nedostatak pravilnog održavanja i pohrane vozila pokrivenog jamstvom na način naveden u korisničkom priručniku.
7. Izmjene, preinake ili uporaba vozila pokrivenog jamstvom na način koji Yamaha ne preporučuje, uključujući uporabu dijelova koji nisu u redovitoj prodaji ili preinačenih dijelova.
8. Trošak rada za zamjenu neispravnog dijela ili dodatne opreme (osim klinastog remena).
9. Zamjenu ili servis klinastog remena radi redovitog održavanja, normalnog trošenja ili zbog, u cijelosti ili djelomično, bilo kojeg razloga osim neispravnosti tvorničke izrade ili materijala.
10. Dijelove pokriveno ograničenim jamstvom tvrtke Yamaha za vozilo ili bilo kojim pravnim postupkom na čekanju, opozivom ili drugim servisnim kampanjama.
11. Pitanja koja nastaju pod bilo kojim okolnostima izvan ovdje predviđenog ograničenog opsega.
12. Zahtjeve za koje Yamaha u dobroj vjeri drži da su rezultat: sudara ili druge nezgode; krađa; obijesnog uništavanja; pobuna; eksplozija; potresa; munja, smrzavanja; unutaršnjeg ili vanjskog požar; štete od vode ili poplava (uključujući štetu prije poplave); štete zbog nemara, nepromišljenosti, svjesno ili namjerno nastale štete; nepravilnog servisa ili održavanja, pogreške proizvođača osim klinastog remena, nepravilne ugradnje bilo kojeg dijela, onečišćenja tekućinom (tj. rashladna tekućina, gorivo, voda ili strani materijal) ili pogrešnog održavanja rashladne tekućine motora i agregata na razinama propisanim za vozilo pokriveno jamstvom.

OVO NIJE UGOVOR O SERVISIRANJU ILI OSIGURANJE.

YAMAHA NE DAJE NIKAKVA DRUGA JAMSTVO BILO KOJE VRSTE, IZRIČITO ILI PODRAZUMIJEVANO. OVIME SE YAMAHA ODRIČE SVIH PODRAZUMIJEVANIH TRGOVAČKIH JAMSTAVA I PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU SVRHU KOJA PREMAŠUJU OBVEZE I OGRANIČENJA NAVEDENA U OVOM JAMSTVU I ONA SE ISKLJUČUJU IZ OVOG JAMSTVA.

OVO JAMSTVO NE POKRIVA NIKAKVE SLUČAJNE ILI POSLJEDIČNE ŠTETE UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI SE NA, GUBITAK UPORABE, GUBITAK VREMENA I NEUGODNOSTI. ODGOVORNOST TVRTKE YAMAHA OGRANIČENA JE NA POPRAVAK ILI ZAMJENU YAMAHINA KLINASTOG REMENA ONAKO KAKO JE PREDVIĐENO OVOM JAMSTVOM.

NJEGOV DOKUMENT SADRŽI CIJELO JAMSTVO KOJE JE DALA YAMAHA I NEMA NIKAKVIH ODREDBI, OBEĆANJA, UVJETA ILI JAMSTAVA OSIM ONIH KOJI SU OVDJE SADRŽANI. NIKAKVA USMENA ILI PISANA INFORMACIJA ILI PREDNOST KOJU JE DALA YAMAHA, NJEZINI DISTRIBUTERI, PREDSTAVNICI, AGENTI ILI ZAPOSLENICI NEĆE YAMAHI STVORITI JAMSTVENU OBVEZU ILI NA BILO KOJI NAČIN POVEĆATI OPSEG OVOG JAMSTVA.

1: službeni zastupnik tvrtke Yamaha može se pronaći na kartici „Lokator distributera” na [lokalnom Yamahinom web-mjestu](#).